

Поступай онлайн



Поступай онлайн

Приемная кампания в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого в этом году [проходит](#) полностью дистанционно. Кто они – абитуриенты поколения 4.0, как осуществляется прием документов при помощи электронных технологий и каким помнят свое поступление в Политех выпускники – читайте в этом выпуске #IAMPOLYTECH.

Елена Разинкина

Проректор по образовательной деятельности СПбПУ



«Приемная кампания будет проходить исключительно в дистанционном формате с использованием наших цифровых сервисов – это Личный кабинет абитуриента, который в этом году доработан дополнительными возможностями интерактивного общения и оперативного реагирования со стороны нашего вуза, а также мы будем использовать сервис “Поступай в вуз онлайн”. С учетом эпидемиологической ситуации на данный момент дистанционный прием документов планируется провести на все уровни образования – и в наш колледж, и на бакалавриат, и в специалитет, и в магистратуру, и в аспирантуру.

Во всем хороша золотая середина. Уровень цифровой культуры у всех разный. Поступление – волнительная процедура не только для абитуриентов, но и для родителей, ведь это очень ответственный шаг. Поэтому, с учетом практики предыдущих лет, конечно, вариант сочетания двух форматов был более удачен в плане спокойствия и уверенности в том, что ты делаешь правильный выбор. В этом году все проходит электронно. Сейчас мы будем активно использовать виртуальные возможности, чтобы показать абитуриентам Политех, например, с помощью Дня открытых дверей онлайн».

Анастасия Рюшенкова

Ведущий специалист Центра профориентации и довузовской подготовки СПбПУ



«В наш университет ежегодно поступают самые современные, самые передовые выпускники. Как вы знаете, Политех считается Университетом 4.0 – цифровым университетом, который дает современное образование и инженерное мышление для решения задач цифровой экономики, становится средой для раскрытия талантов и создает передовую науку для улучшения качества жизни. И по этой аналогии наши абитуриенты – это Поколение 4.0, многозадачные специалисты будущего, которые создают новые технологии, являются основателями стартапов, не знают границ, но знают, что будет актуально в будущем. Мы хотим и готовы принять их в стенах Политеха. Вуз продолжит активно развиваться благодаря их новаторству».

Михаил Колесник

Студент 5 курса ИЭ, руководитель профориентационного направления адаптеров СПбПУ



«Как общественный активист я знаю, что Поколение 4.0 – это люди новой формации, которые совсем по-другому воспринимают мир. Их жизнь проходит в быстром ритме, независимо от того, где они находятся – в огромном мегаполисе или среднестатистическом городе России. Потому что с развитием интернета эта скорость пришла практически в каждый уголок нашей страны. Например, доказательство тому – нынешние технологии дистанционного образования, которые были невозможны еще несколько лет назад. Я учусь в Политехе уже шестой год и могу точно сказать, что он подходит абитуриентам Поколения 4.0, а они – ему, потому что СПбПУ является современным вузом, где каждый может реализовать себя и стать настоящим профессионалом. При этом мы не забываем традиции и достижения предшественников, что тоже очень важно, а новое поколение сможет принести в Политех что-то совершенно новое, чего еще не было».

Владислав Крохмаль

Выпускник ИММиТ 2017 года, аспирант, ответственный по делам молодежи ИММиТ, заместитель председателя Профбюро аспирантов



«Я был слышан о Политехе уже в старших классах благодаря “сарафанному радио” от учителей, которые говорили, что вуз престижный и будет непросто. А мой старший брат поступил без проблем и закончил, поэтому для меня поступление в Политех стало своего рода вызовом. В результате прошел на бывший факультет при ЦНИИ РТК (сейчас Высшая школа автоматизации и робототехники, ИММиТ). Так и остался здесь работать, так как не смог покинуть стены этого замечательного места. Политехники – это народ особенный, и мне отрадно быть частью этого сообщества.

За почти 10 лет в стенах СПбПУ было много запоминающихся моментов. Например, первая в жизни защита диплома бакалавра – тогда у меня было самое сильное волнение в жизни, но какое же было облегчение после успешного прохождения государственной итоговой аттестации. Другой памятный для меня момент – прощание с должностью председателя Профбюро ИММиТ, которому я посвятил все время своего обучения, и пятичасовое избрание нового председателя. Еще ни у одного профбюро не было таких долгих выборов».

Велета Ярыгина

Выпускница ГИ 2019 года, специалист Медиа-группы Арктического и антарктического научно-исследовательского института



«Я не очень верю в судьбу, но, кажется, мое поступление в Политех стало настоящим моментом истины. До учебы в университете я жила в Хабаровске, и моей мечтой было уехать в Петербург и получать высшее образование именно здесь. Мы с папой тогда посетили несколько вузов, а Политех был последним университетом, в который я подавала документы. Ни в одном из вузов, где побывала, у меня не было такого ощущения спокойствия и удовлетворения. Только представьте: девушка издалека приехала в Петербург, осознает всю важность момента, ведь куда ты поступишь – там ты и будешь. Поэтому, конечно, я волновалась, но стоило только приехать на станцию метро “Политехническая”, мне стало спокойно. После заполнения документов мы пошли прогуляться по территории, и я по-настоящему отдохнула душой. Тогда я поняла, что даже если получу предложения от других университетов, все равно остановлю свой выбор на Политехе.

Университет дал мне хорошую базу – знания о моей профессии и возможность практического совершенствования. Всегда здорово, когда теория ложится на практику. Благодарна вузу за друзей, преподавателей, возможность участия в конференциях, пары в Главном здании и ощущение, что ты молод и способен на все».

Приглашаем абитуриентов присоединиться к нашей специальной [группе](#) ВКонтакте, где публикуются свежие новости, анонсы прямых эфиров, посты о направлениях подготовки и полезные ссылки. Узнать проходные баллы, количество бюджетных мест, стоимость обучения и другую важную информацию можно также [по ссылке](#). А пройти игру, в которой вы сможете поставить рекорд и получить специальный приз, можно [на сайте](#).